

Erratum: Estimates of foil thickness, signal, noise, and nuclear heating of imaging bolometers for ITER

**B.J. Peterson,^{a,b,*} T. Nishitani,^c R. Reichle,^d K. Munechika,^e M.G. O'Mullane^f
and K. Mukai^{a,b}**

^aNational Institute for Fusion Science,
322-6 Oroshi-cho, Toki 509-5292, Japan

^bSOKENDAI (Graduate University for Advanced Studies),
322-6 Oroshi-cho, Toki 509-5292, Japan

^cNagoya University,
Furo-cho, Chikusa-ku, Nagoya 464-8603, Japan

^dITER Organization,
Route de Vinon-sur-Verdon CS 90 046, St. Paul Lez Durance Cedex 13067, France

^eTokyo Institute of Technology,
2-12-1 Ookayama, Meguro-ku, Tokyo 152-8550, Japan

^fDepartment of Physics, SUPA, University of Strathclyde,
Glasgow G4 0NG, U.K.

E-mail: peterston@nifs.ac.jp

ERRATUM TO: [2022 JINST 17 P06034](#)

Section 3.2.1 last sentence, “channels” should be “channel”.

Section 3.2.2 first sentence “m/r” should be “ μ/ρ ”.

Section 3.3 end of 3rd line “form” should be “from”.

*Corresponding author.